

世俱杯:

# 九人“大巴黎”“惨胜”拜仁晋级四强

新华社亚特兰大7月5日电 5日,在2025年国际足联俱乐部世界杯一场四分之一决赛中,巴黎圣日耳曼在遭遇两人被红牌罚下的情况下,2:0“惨胜”拜仁慕尼黑,晋级四强。

拜仁和巴黎圣日耳曼此前14次交锋,前者8胜6负。最近四次对决,拜仁全部获胜,且未失一球。两队上一次交手是在本赛季欧冠联赛中,当时拜仁1:0获胜。

与世俱杯上一场比赛相比,“大巴黎”本场对首发未做调整。拜仁则作出两处调整:因膝伤此前未在世俱杯中首发的穆西亚拉取代格纳布里首发,帕夫洛维奇对位取代格雷茨卡首发。

开场后,双方互有试探,“大巴黎”控球率明显占优。20分钟后,双

方基本呈现均势。第26分钟,基米希中路分球,奥利塞禁区右侧劲射,多纳鲁马飞身扑出。“大巴黎”在两个边路尤其是左路基本压制拜仁。第32分钟,克瓦拉茨赫利亚左路强吃于帕梅卡诺,小角度连续射门被拜仁门将诺伊尔化解。上半场补时阶段,奥利塞开出任意球,于帕梅卡诺头球破门,但越位在先被判无效。此后,多纳鲁马出击时与穆西亚拉撞在一起,后者脚踝变形被担架抬出场外。

易边再战,拜仁逐渐掌控节奏,但率先打破僵局的是“大巴黎”。第78分钟,杜埃内切后低射近角得手,“大巴黎”1:0领先。第81分钟,帕夫洛维奇被红牌罚下,“大巴黎”十人应战。第87分钟,凯恩前插头槌破门,因越位在先被判无效。补时

阶段,卢卡斯肘击格雷罗被红牌罚下,“大巴黎”九人应战。此后,拜仁大举压上,却屡屡无功而返。补时第六分钟,阿什拉夫连续过人后送出助攻,登贝莱推射破门,为“大巴黎”锁定胜局。

损失一名主力中后卫(帕夫)和一名替补边后卫(卢卡斯)后,防守将是“大巴黎”在半决赛中的一大考验。

拜仁主帅孔帕尼谈及穆西亚拉的伤情时说:“他才从最近的伤病中走出来就再次受伤,情况看起来很不好,这让我们感到很无力。”

对于两张红牌,“大巴黎”主教练恩里克说:“第一张很明显,但对于第二张我不是很确定。虽然踢得很艰难,但我们配得上这场胜利。”

记者 公兵 缪培源

环青赛第一赛段:

## 西班牙车手获得赛段冠军

新华社西宁7月6日电 第二十四届环大美青海国际公路自行车赛6日开赛,22支车队车手展开角逐。来自意大利波蒂探索马耳他车队的西班牙籍车手佩纳维尔·曼努埃尔赢得冲刺大战,桓盛-VONOVA-泰山体育洲际队的格罗苏爱德华·迈克尔获得赛段亚军,李宁之星车队的谢尔比·亚历山大获得赛段第三名。

经过第一赛段角逐,赛段冠军获得者曼努埃尔摘得象征个人总成绩第一的黄衫和象征“冲刺王”的绿衫;

成都DYC洲际队车手伊万诺夫·提莫菲获得象征“爬山积分第一”的圆点衫;青海天佑德车队的赛夫拉希法尔德·哈桑勇夺象征“亚洲最佳车手”的蓝衫。

本届赛事第一赛段西宁绕圈赛全程121公里。赛程第3、5、7圈设置有3个冲刺点,同时在24.7公里和51.5公里处设置4级爬坡点。

该赛段平均海拔约为2340米,当日西宁气温为22摄氏度,共有151名车手参加了该赛段比赛。

“今天获得这样的成绩我非常开心,希望接下来的赛段可以继续保持。”赛后,本赛段蓝衫获得者哈桑说。

2025年,环青海湖国际公路自行车赛正式更名为环大美青海国际公路自行车赛。据介绍,赛事更名不仅是一次品牌升级,也将更多目光聚焦于青海地域文化、生态价值与资源禀赋。7日,环青赛将迎来第二赛段多巴至互助的比赛,车手们将迎来本届赛事首个高难度赛段。

记者 李琳海 潘毅

U19男篮世界杯:

## 中国队击败约旦队取得首胜

新华社瑞士洛桑7月5日电 5日,在U19男篮世界杯排位赛的一场角逐中,中国队以97:78大胜约旦队,获得本届赛事开赛以来的首场胜利。

此前,中国队小组赛三战皆墨,八分之一决赛面对新西兰队和排位赛面对法国队也均落败。在负于法国队之后,中国队进入13-16名排位赛,对手是约旦队。

约旦队是中国队在亚洲篮球的

老对手,两队曾在去年的U18亚洲杯季军争夺战中相遇,中国队当时以21分优势取胜。

本场比赛,中国队一开场就气势如虹,陈家政、郁斯楠、张博源等主力得分手接连有所斩获,首节比赛以29:17占据优势。次节开始后,中国队继续在攻防两端压制对手,双方分差一度扩大到20分以上。约旦队在次节末段外线手感回升,中场结束时

将差距缩小到15分。

下半场开始后,中国队再度开启得分模式,内外线接连发威,一度将领先优势扩大到30分。比赛剩余时间,约旦队无力回天,最终中国队以19分优势取胜。

张博源得到全队最高的22分,陈家政和郁斯楠分别得到17分和16分。

6日,中国队将迎来本届赛事最后一场比赛,与喀麦隆队争夺第13名。

## 全国轮滑健儿 点亮中国轮滑公开赛

新华社上海7月5日电 5日,2025年中国轮滑(花样轮滑)公开赛(上海金山站)在上海金山轮滑球馆开赛,来自陕西、上海、湖北、黑龙江等地的30多支轮滑队报名参赛。海风轻拂的轮滑馆上演了一场艺术与技术的较量。

本次比赛设项丰富,按顺序进行八个小项的比拼。分别是四人秀、队列滑、小团体、单排单人滑、双排单人滑、单人舞、双人滑和双人舞。竞攀轮滑、上海市轮滑学校、徐州市云兴小学、上外黄浦外国语小学等都派出了强大阵容。

江苏省徐州市云兴小学代表队摘得队列滑少年丙组和乙组两项桂冠,队伍整齐的动作博得全场喝彩。云兴小学代表队相关负责人表示:“我们学校开展轮滑运动20多年,是中国轮滑示范学校,90%的学生都会轮滑。学轮滑后孩子们的变化很大,孩子变得更自信了,耐挫力也明显增强。”

花样轮滑项目融合舞蹈、音乐与技巧,以团队化发展的优势,近年来受到我国校园体育运动人群的青睐。基础人群的逐步扩大,正推动花样轮滑从专业赛场走向大众。

“上海过去就是全国花样轮滑发展的标杆,拥有完善的梯队建设和优秀的成绩,我就是在上海金山成长起来的亚洲冠军。起步金山、再回金山办赛,能进一步推广轮滑运动,也体现了轮滑人的初心。”中国轮滑协会副秘书长赵秋萍说。

“在家门口能看到全国轮滑高手的比赛,这样的机会太难得了,看到选手们滑得如此流畅,我也想去练习起来了。”观众小杨说。

记者 许东远

“讲文明 树新风”公益广告

**文明与你同行  
创建从我做起**

